AIKH:IH 1
Anpioupyeiote To Mo KAtw oxnua e to Pencilcode:
Ynodegn
pen red, 10
for [1..7]
fd 100
bk 100

rt360/7?

AZKHZH 2
Baolopevol otig evtolég tng Aoknong 1 dnpLloupyeioTe To Tio KATw oXnua oto Pencilcode
speed 10
pen blue, 5
for [1..7]
fd ???
bk 100
rt 360/ ??

fd 70

bk ??7??

rt 360/ ??



AZKHZH 3

Anpoupyeiote To o KATW oxnua oto Pencilcode xpnowomnolwvtag TG eVIoAES pu()
—pen up — kat pd() —pen down- kat To oxnua TG acknong 1 Aappavovrtag umoyn ot
n anéotaon KABe aktivag amo to KEvtpo sivat 100.

speed Infinity
pen blue, 5
for [1..8]
\ / pu()
fd ??
pd()
/ \ fd 7?2
pu()
bk ?

rt 360 / ???

AZKHZH 4
Anuloupyeiote to Mo kKdtw oxnua oto Pencilcode
Anoteleital ano 8 nuikUKALAL

Na SnuLoupynoeTe MpwTa pia cuvaptnon pe ovopa halfcycle mou dnuloupyel Eva
NULKUKALO KoL 0Tn CUVEXELD N XEAwva yupilel miow kat pOAveL oTo onueio anod to
ormolo £ekivnos.

halfcycle = (x) ->
for [1..180]

fd 1

rel
for [1..180]

bk 1

lt1

2Tn ouvéxela KaAeite Tn cuvaptnon 8 dopec Kal kABe dpopd mou n xeAwva eMLOTPEDEL OTO
KEVTPO TOU oxfuatog otpifet 6e€ld 360/8 poipsg.

TEAog SOKIUAOTE Vo SNLLOUPYHOETE £V TIOPOLOLO OXNUA [E TETAPTOKUKALA (To€o 90°) avti
yla NUKOKALQL.



